



## **В Томской области следователями получено заключение экспертизы, проведенной обвиняемому в нападении на губернатора**

Следственными органами Следственного комитета по Томской области получено заключение амбулаторной комплексной психолого-психиатрической экспертизы, проведенной Сергеем Зайкову, обвиняемому в нападении на губернатора Томской области с применением в отношении него насилия (ч.1 ст.318 УК РФ). 2 марта 2010 года в 11 часов в помещении Томского дворца творчества и молодежи Зайков подошел к губернатору Томской области Виктору Крессу и ударил его рукой в лицо. Согласно заключению, для решения экспертных вопросов, оценки состояния психических процессов необходимо проведение обследования обвиняемого в условиях стационара. В связи с указанными обстоятельствами следственными органами в ближайшее время будет решен вопрос о проведении Зайкову стационарной комплексной психолого-психиатрической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*01 Апреля 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537128>